

Новость · 19 мая 2019, 14:26

Либертарианец Михаил Светов сообщил о нападении перед лекцией в Казани

Член федерального комитета Либертарианской партии и блогер Михаил Светов сообщил о нападении перед началом лекции в Казани. Об этом сам Светов [написал](#) в твиттере.

Embed Wrapper Not Realised

Сотрудник службы безопасности отеля, возле которого напали на Светова, [рассказал](#) «Идель.Реалиям», что рядом со входом в гостиницу примерно с часа дня блогера ждали четверо молодых людей. Когда Светов вышел из подъехавшей машины, неизвестные облили его фекалиями из пластиковой упаковки от чипсов и убежали.

В Казани либертарианец [планировал](#) прочитать лекцию на тему «Как государственный стандарт образования лишает шансов ваших детей».

Embed Wrapper Not Realised